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БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ЦБС:
У ЦЕНТРІ УВАГИ – ЧИТАЧ

Т. Бі ла

Офо р м лен ня  те ма ти ч них   ку то ч -
ків – тра ди цій на фо р ма ро бо ти пра ців ни -
ків бі б лі о тек Бі ло це р ків сь кої мі сь кої ЦБС.
Так, на при клад, у фі лії № 1 ство ре но
крає зна в чий і ет но гра фі ч ний ку то ч ки. 

У крає зна в чо му ку то ч ку “Бі ла Це р к -
ва – наш дім” зі бра но ма те рі ал від по ві д -
ної те ма ти ки, зо к ре ма, офо р м ле но кни -
ж ко во8 ілю с т ра ти в ну ви ста в ку, те ма ти ч -
ну по ли цю з кни га ми, ве деть ся кар то те -
ка, пред ста в ле но тут і па п ку з ін фо р ма -
цій ни ми спи с ка ми “Лі те ра ту ра про Бі ло -
це р кі в щи ну”, те ма ти ч ні па п ки з пи тань
крає знав с т ва, крає зна в чий жу р нал “Бі ла
Це р к ва: вчо ра, сьо го дні, за в т ра”, під ши -
в ки мі с це вих га зет “Зам ко ва го ра”, “Гро -
мад сь ка ду м ка”, “Но ви ни Ки їв щи ни”,
“Гриф”, які пе ред пла чує бі б лі о те ка. Ува -
зі від ві ду ва чів про по ну ють ся й до ві д ко ві
ма те рі а ли крає зна в чо го ха ра к те ру: до ві -
д ни ки, пу ті в ни ки, на вча ль ні по сі б ни ки,
аль бо ми, бу к ле ти. 

Для юних чи та чів під го то в ле но кни -
ж ко ві пе ре гля ди “Краю мій ле ле чий”,
“Сто рі н ки іс то рії рі д но го краю”, “Бі ло це -
р кі в щи на лі те ра ту р на”. Те ма ти ч ні па п ки
до по ма га ють їм кра ще пі зна ти рі д ний
край, йо го лю дей, почер п ну ти більш де -
та ль ні ві до мо с ті крає зна в чо го ха ра к те ру
у під го то в ці до уро ків лі те ра ту ри, іс то рії,
гео гра фії, ку р су “Ки їв щи но з нав с т во”. 

При під го то в ці до за сі дань клу бу
юних крає зна в ців “Дже ре ль це” зав жди
ста нуть у при го ді те ма ти ч ні па п ки “При -
ро да Бі ло це р кі в щи ни”, “Ге ро ї ч не ми ну -
ле на шо го краю”, “Бі ла Це р к ва у Ве ли кій
Ві т чи з ня ній вій ні”, “Бі ла Це р к ва у ху до ж -
ній лі те ра ту рі”, “Бі ла Це р к ва: вчо ра, сьо -
го дні, за в т ра”, “Су час ні по ети і про за ї ки
Бі лої Це р к ви”, “Бі ло це р кі в щи на лі те ра -
ту р на”. 

Крає зна в чий ка та лог по стій но ре да -
гу єть ся, по пов ню єть ся но ви ми ма те рі а ла -
ми, від по ві д но до по треб сьо го ден ня у
ньо му від кри ва ють ся но ві ру б ри ки.

У крає зна в чо му ку то ч ку пра ців ни ки
бі б лі о те ки роз мі щу ють й екс прес8 ін фо р -
ма цію про но ві над хо джен ня з про блем
крає знав с т ва. 

Та ка ж ме то ди ка ви ко ри с то ву єть ся і
при ор га ні за ції ку то ч ка ет но гра фі ї. Од -
нак він має свою осо б ли вість – при йо го
офо р м лен ні ши ро ко ви ко ри с то ву ють ся
пред ме ти де ко ра ти в но8 при к ла д но го ми -
с те ц т ва.  При кла дом цьо го є кни ж ко ва
ви ста в ка “Ро де наш, кра с ний”. В її роз ді -
лі “Зна йо м тесь: тра ди цій ний одяг укра ї н -
ців” бі б лі о те ка рі роз мі с ти ли ви ши ту
укра ї н сь ку со ро ч ку, ста ро да в ню ху с т ку, а
в роз ді лі “Ру ш ник укра ї н сь кий прой шов

крізь ві ки” – зра з ки укра ї н сь ких ви ши ва -
них ру ш ни ків: ве сі ль них, сі мей них, те ма -
ти ч них.

Кни ж ко ва ви ста в ка “Свя та ми дзве -
нить укра ї н сь ка ха та” – по стій но ді ю ча,
але її те ма ти ч не на по в нен ня змі ню єть ся
за ле ж но від ка ле н да ря на род них свят:
Рі з д во, Ве р б на не ді ля, Ве лик де нь, Зе ле -
на не ді ля, Іва на Ку па ла, Ма ко вея, Спа са,
Ан д рі їв день, Ка те ри ни, Свя то го Ми ко -
лая та ін. свят, які ши ро ко від зна ча ють ся
укра ї н сь ким на ро до м. Від по ві д но до те -
ми свя та, по ряд із кни га ми, спи с ка ми лі -
те ра ту ри, па п ка ми, до бі р ка ми ста тей із
пе рі оди ч них ви дань, екс по ну ють ся ку тя,
ве ли ко дні кра ша н ки, ку пай лів сь кі ві но ч -
ки, ма ко вей чи ки, спа сів сь ки ко ши ки,
ка ли та, ми ко лай чи ки і т. ін., що, зви чай -
но, при ве р тає ува гу чи та чів. Та кий під хід
до офо р м лен ня те ма ти ч них ку то ч ків до -
зво ляє зна ч но під си ли ти їх ню  ін фо р ма -
цій ну фу н к ці ю.

Зна ч на ува га в Укра ї ні сьо го дні
при ді ля єть ся по до лан ню де мо гра фі ч ної
кри зи. Для цьо го при йма ють ся ука зи,
по ста но ви, рі шен ня про до по мо гу мо ло -
дим сі м’ям, що ма ють спри я ти під ви -
щен ню на ро джу ва но с ті. Бі б лі о те ки та -
кож не за ли ша ють ся осто ронь цих про -
блем. Тут, зо к ре ма, ство рю ють ся ку то ч -
ки “Для май бу т ніх мам”, де пред ста в ле -
но за ко но да в чі та но р ма ти в ні акти, що
сто су ють ся про блем ма те рин с т ва та ди -
тин с т ва, ре ко ме н да цій ні й ін фо р ма цій ні
спи с ки, па п ки із ксе ро ко пі я ми га зе т но8 -
жу р на ль них ста тей, які ви сві т лю ють ме -
ди ч ні, пси хо ло гі ч ні, юри ди ч ні, пе да го гі -
ч ні ас пе к ти цьо го пи тан ня, рі з ні по ра ди,
ре це п ти, ре ко ме н да ції лі ка рів, пси хо ло -
гів, фі т нес8 ре ко ме н да ці ї.

Ство рен ня те ма ти ч них ку то ч ків –
до сить ді є ва фо р ма ро бо ти бі б лі о тек, що
до зво ляє, за вдя ки аку му ля ції рі з но ма ні -
т них ма те рі а лів, на да ва ти ко ри с ту ва чам
як най по в ні шу ін фо р ма цію з пе в но го пи -
тан ня.

Не відстають від центральної і
білоцерківські міські бібліотеки-філії.

Бі б лі о те ка № 5  м. Бі ла Це р к ва є по -
пу ля р ною у мі с ті. Як ма г ні том при тя гує
сю ди най менших чи та чів – до шкі ль нят
та уч нів по ча т ко вої шко ли. Зру ч не роз -
та шу ван ня кни го збі р ні спри яє то му, що
не по си дю чі «чо му си ки» по два8 три ра зи
на день за бі га ють по го р та ти но ві ди тя чі
жу р на ли, за гля ну ти в ен ци к ло пе дії й
до ві д ни ки, по чи та ти ці ка ву ка з ку чи пі -
ді бра ти до да т ко вий ма те рі ал до уро ку.
Га р но пра цю єть ся в біб ліо те ці й стар шо -
кла с ни кам та сту де н там, які сприй ма -
ють чи та ль ню як свій рі д ний дім, бо з
ди тин с т ва біб ліо те ч на кни га до по ма га -
ла їм до ла ти схо ди н ки знань та під ні ма -
ти ся ду хо в но.

Спра в ж ньою роз ра дою ста ла бі б лі -
о те ка і для чи та чів8 пе н сі о не рів. Адже тут
не тіль ки під бе руть по трі б ну кни гу, озна -
йо м лять з но ви н ка ми лі те ра ту ри, пре си,
а й ви слу ха ють, під три ма ють, да дуть по -
ра ду, до по мо жуть ро зі бра тись у скла д -
но му пи тан ні, що ду же ва ж ли во для лі т -
ніх, са мо тніх лю дей. “Ми при хо ди мо в
бі б лі о те ки, щоб об мі ня ти ся ду м ка ми
про про чи та не, щоб по ді ли ти ся сво їм
до сві дом”, – го во рить ак ти в на чи та ч ка
Жан на Оме ля ні в на Швець.

Вза га лі бі б лі о те ка об слу го вує бі ль -
ше 1 500 ко ри с ту ва чів, і всі тут зна хо дять
по трі б не для се бе. За ві ду ва ч ка кни го збі -
р ні Н. Ма цюк та бі б лі о те кар І. Яс ке вич
зав жди ко ре к т но, ува ж но й лю б’я з но об -
слу го ву ють ко ж но го від ві ду ва ча. 

У дні ка ні кул тут осо б ли во га мі р но:
до кни го збі р ні при хо дять шко ля рі  ці ли -
ми кла са ми.

Кі ль ка ро ків то му ста ло яс но, що
при мі щень бі б лі о те ки не ви ста чає, щоб
об слу жи ти всіх ба жа ю чих, та ще й з 1968
ро ку тут не про во ди ло ся ка пі та ль но го
ре мо н ту. Мо ж ли вість об слу го ву ва ти
зна ч ну кі ль кість чи та чів з’яв и ла ся за вдя -
ки ви ді лен ню біб ліо те ці до да т ко вої пло -
щі і про ве де но му ка пі та ль но му ре мо н ту
(при чо му весь цей час ро бо та кни го збі р -
ні не при пи ня ла ся).  Зна ч ну до по мо гу
на да ли  мер мі с та В. Са в чук (то ді ще за -
сту п ник мі сь ко го го ло ви), який осо би с то
ко н т ро лю вав хід ре мо н т них ро біт, пра -
ців ни ки КП “Бі ло це р ків сь кий до мо бу ді -
ве ль ний ком бі нат” (ге не ра ль ний ди ре к -
тор – за слу же ний бу ді ве ль ник Укра ї ни
А. Дро фа), бу ді ве ль ної фі р ми “Еко буд”
(ди ре к тор М. Ро ман), а та кож Б. Дри га -
ло – ге не ра ль ний ди ре к тор ПП “Дрига -
ло”, та го ло ва Між на ро д но го бла го дій -
но го фо н ду “На ша спа д щи на”, ад во кат
Т. Га р ка ве н ко. 

За спри ян ня де пу та тів мі сь кої Ра ди
по пе ре дньо го скли кан ня – ке ру ю чої Бі -
ло це р ків сь ким від ді лен ням ба н ку
“Аваль” Л. Ше в че н ко та за сту п ни ка ке -
ру ю чо го Бі ло це р ків сь ким від ді лен ням
Про мі н ве с т ба н ку О. Ва ку ле н ка – бу ло
при дба но тех ні ку для кни го збі р ні та
офо р м ле но її при мі щен ня.

Вдя ч ні ми за до по мо гу  у на ве ден ні
ла ду в біб ліо те ці пі с ля ре мо н ту й ак ти в -
ним чи та чам – О. Альо ши ній, В. Бі ла ну,
М. Дзю бе н ко, Н. Кро по то вій та 
Ж. Швець, а та кож на шим ко ле гам – бі -
б лі о те ка рям мі сь ких кни го збі рень.

Пі с ля ре ко н с т ру к ції при мі щен ня бі -
б лі о те ки роз ши ре но, ста ло більш ко м -
фо р т ним, за ти ш ним, тут ство ре но га р ні
умо ви для об слу го ву ван ня ко ри с ту ва -
чів, для ро бо ти в чи та ль но му за -
лі. І те пер оно в ле на бі б лі о те ка
че кає на кни го лю бів.
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